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Zsámbok Község Önkormányzata szeretettel meghívja  
Önt és kedves családját

22. alkalommal megrendezendő

Hagyományőrző Fesztiválra

2026. július 31. péntek - Sport és Közösségi Park
14.00	 Gyermekfoci verseny
17.00	 III. Lecsófesztiváli térségi labdarúgó torna
18.30	 „Félreértések háza”  
	 Zsámboki Teátrum főpróba (színházterem)

2026. augusztus 1. szombat
7.30	 Reggeli kerékpáros ébresztő 
9.00	� V. Lecsófesztiváli Minigolf verseny (Sport és Közösségi Park)
10.15	 Fesztiválmegnyitó (galambröptetés)  
	 Köszöntőt mond: Holló Ilona Zsámbok Község polgármestere
	 Fővédnök: Szabó István Pest Vármegye Közgyűlés elnöke
10.30	 Lecsófőző verseny 
11.15	 Mese előadás: A kiskondás (Ákom-Bákom bábcsoport)
12.10	� V. Lecsófesztiváli Minigolf verseny eredményhirdetése (színpad)
12.20	 Zsámboki tornacsoport bemutatója 
12.30 	 University of Respect Tánciskola bemutató 

12.45 	 Zsámboki Zumba DinaMic csoport
13.00	 Cigánytánc (Zsámboki Rajkó növendékek) 
13.10	 Zagyvabanda népzenei összeállítása 
13.30	 Legízletesebb lecsó – eredményhirdetés 
14.00	 Hagyományőrző csoportok bemutatója                                                     
               – Új gyöngyösbokrétások Zsámbok – Asszonykórus Zsámbok 
	 – Gyöngyöshalászi néptánccsoport  – Kalotaszentkirály 
	 – �Domonyi Kéknefelejcs hagyományőrzők 
	 –  Boldogi Hagyományőrző csoport         
	 – �Hévízgyörki Aranyalma Hagyományőrző Együttes  

(citera és néptánccsoport)
15.15	 Zsámboki Lakodalmas bemutatója: kisér a Zagyva Banda
16.30	 „Félreértések háza” Zsámboki Teátrum előadása  (színházterem) 
16.55	 Taekwondo bemutató (salakpálya)
17.30	 Eucharist együttes Gável testvérek koncertje (Templom)
17.15	 Egzotikus és Kisállatbemutató Frenklinpark (salakpálya) 
18.30	 KRISZ RUDI KONCERT                                                                                                  
20.00	 Irigy Hónaljmirigy fellépése
21.00	 Tüzijáték

* Kacó Óvoda frissítő pihenője – kézműveskedés
* Agyagozó–korongozó * Népi kismesterségek bemutatója a Tájházban  

* Hagyományőrző és kézműves mesterek utcája * Lapu Istvánné Tájház látogatás–tárlatvezetés 
* Szent Erzsébet templom látogatása * FABULA MESEBÉLYEG KIÁLLÍTÁS (Közösségi Színtér) 

* Helytörténeti – helyi érték kiállítása (Közösségi Színtér) * Galga Moped Klub motorkerékpár kiállítás 
* Paprika, zöldség kiállítás (Közösségi Színtér) * Veterán autók kiállítása (templom utcájában)

* Tűzoltóautó bemutató * Ugrálóvár * Arcfestés–Csillámtetoválás

 KÍSÉRŐ PROGRAMOK A SZOMBATI NAPON

A szervezők  
a műsorváltoztatás  
jogát fenntartják!

A rendezvényen kép- és  
hangfelvétel készülhet.
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Az elmúlt időszak eseményeiről
Tisztelt Zsámbokiak!
A Helyi Választási Bizottság Elnöke: Lénárt István, a képviselő- 
testületet tájékoztatta Zsámbok Község Helyi választási bizott-
sága március 19-i üléséről, mely során a bizottság az alábbi 
döntést hozta:
A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Bajnóczi 
Béla települési önkormányzati képviselői megbízatása a halá-
lával – 2026. február 25. napjával – megszűnt.
A Helyi Választási Bizottság Bajnóczi Béla települési önkor-
mányzati képviselő halála miatt megüresedett képviselői man-
dátumot Kakucska Melinda 2116 Zsámbok, Kossuth L. utca 
77. sz. alatti lakos, mint a következő legtöbb szavazatot elért 
(396 szavazat) jelölt és a képviselői tisztséget vállaló részére az 
1/2026.(III.19.) HVB határozatával kiadta.
Kakucska Melinda a testületi ülésen letette az esküt és a 
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagjaként került megválasz-
tásra.
A képviselő-testület megválasztotta a Pénzügyi és Ellenőrző 
Bizottság Elnökének Juhász Mariannt.
Az Egészségügyi ás Szociális Bizottság Külsős tagjaként meg-
választásra került Kovács Viktória, aki szintén az eskütétel 
után aláírta az esküokmányt.

Az elmúlt időszakban a képviselő-testület elfogadta a Védőnői 
szolgálat, a Gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatok ellátá-
sáról készült beszámolót, valamint a rendőrség a település köz-
biztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intéz-
kedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készített 
beszámolóját.
A képviselő-testület megköszönte a feladatellátásban dolgozók 
áldozatos munkáját, a jelzőrendszeri segítségnyújtást.

Elindította a képviselő-testület a Településképi rendelet és a 
Helyi Építési Szabályzat módosítását. A COOP Zrt bővíteni 
szeretné a zsámboki Coop üzletterét, amelyhez a szomszédos 
ingatlant megvásárolta. Önkormányzatunkkal kötött megálla-
podás alapján az ehhez szükséges parkolók megépítésére  
vonatkozik a közterülethasználati szerződés.
Zsámbok közigazgatási területén keletkező nem közművel ös�-
szegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését a Daköv Dabas és 
Környéke Vízügyi Korlátolt Felelősségű Társaság (2370  
Dabas, Széchenyi u. 3.) mint közszolgáltató végezi az elfogadott 
közszolgáltatási szerződés alapján. 

A DAKÖV Kft. ivóvíz-hálózati rekonstrukciós munkákat végzett 
az Ady Endre és a Zrínyi utcában, teljes cső cserére került sor. 
A kivitelezés folyamán előfordult, hogy a nyomáspróbák elhú-
zódása miatt rövidebb időre a környező utcákban is elzárásra 
került a vízhálózat. Köszönjük a lakók megértését.

A Sportegyesület 15 évre használatra kapta a Vásár téren lévő 
önkormányzati tulajdonban lévő Sporttelepet, valamint döntés 
született az egyesület által benyújtott pályázatok támogatására: 
a pálya megvilágítására, kispadok építésére, öntözőrendszer 
kialakítására vonatkozóan.

Bővítésre került a Szent Imre úton lévő FoxPost területe a meg-
növekedett szolgáltatás igénybevétele miatt.

A Deák Ferenc utca és Nyárfa utca korszerűbb és biztonságo-
sabb áramellátása érdekében új közvilágítási oszlopok kerültek 
elhelyezésre és korszerűbb transzformátorállomás épült.

Elfogadásra került a 2025 évi zárszámadás.

792.307.559    forint bevétellel
735.105.264  forint kiadással

2025. évben Zsámbok Község Önkormányzata mind a tör-
vényben előírt kötelező, mind a vállalt feladatok tekintetében 
feladat ellátási kötelezettségének eleget tett. Az évről-évre  
nehezedő gazdálkodási feltételek ellenére a feladatellátás szín-
vonala biztosítható volt.
Önkormányzatunk az alaptevékenységgel kapcsolatos feladatát 
teljesítette. Az intézmények működési és fenntartási kiadásai-
hoz a pénzügyi fedezetet biztosítottuk. 

Vagyon alakulása
Az ingatlanok nettó értéke:  1.915.503.777  Ft. 
Követeléseink:  130.401.686 Ft. Ebből vagyonkezelésbe adott 
eszközökkel kapcsolatos visszapótlási követelés 84.501.516  Ft.
Pénzeszközök: 61.402.802,- Ft 
Az önkormányzat vagyona a mérleg alapján 2.163.942.798,- Ft

Beruházások	  
2025-ben a beruházások összértéke 6.080 e Ft volt.
Felújítások	  
A felújítások összértéke 48.398 e Ft volt. 

Megépültek járdák a Kossuth u, Turai úton, közvilágítási lám-
pák kerültek felszerelésre, urnasírhelyek épültek, valamint az 
intézményekbe nagyobb értékű eszközök kerültek beszerzésre.
A 2025. évből 57.202.295 Ft a maradvány összege, melyből 
17.251.295 Ft a szabad felhasználású maradvány.
A  Versenyképes Járási Program keretében tervezett sebesség-
mérő berendezések beszerzésére vonatkozó közbeszerzést kö-
vetően az adásvételi szerződés  aláírásra került. A szerződés 
szerinti teljesítési határidő 12 hónap. 

Módosította a Képviselő-testület a Kacó Óvoda, Konyha és 
Mini Bölcsőde alapító okiratát. A megnövekedett gyermeklét-
szám miatt a Kacó Óvoda, Konyha és Mini Bölcsőde maximá-
lis gyermek és tanuló létszáma 100 főről 110 főre módosul, így 
a csoportlétszám is változik.

2026. július 15-től Tamásné Homoki Andrea főigazgató megbí-
zása az intézmény élén lejár. Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 42. § 2. pontja, 
valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény (a továbbiakban: Púétv.) 37. § (1) - (3) bekezdései és a 
73. §-a alapján a határozat melléklete szerinti tartalommal ön-
kormányzatunk pályázatot írt ki a Kacó Óvoda, Konyha és 
Mini Bölcsőde főigazgatói (magasabb vezetői) feladatainak 
2026. július 16. napjától a 2031. július 15. napjáig tartó hatá-
rozott időre szóló ellátására. 
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Tamásné Homoki Andrea ismételten megpályázta a főigazgatói 
állást. A képviselő testület az intézmény óvodapedagógusainak 
szakmai véleményét is kikérte és az eddigi elhivatott intéz-
ményvezetői munkát értékelve megbízta továbbra is a vezetői 
feladatok ellátásával. 

Az önkormányzati területen telepített nyárfás tárcsázását  
szeretettel köszönjük Soós Ádámnak.

Megkezdődött a gyógyszertár előtti parkoló építése. A KÖZ-
ÚTI Igazgatóság hozzájárulása szerint 4 parkolóhely kerül  
kialakításra. A beruházás bekerülési költsége: 11 500 000 Ft 
önkormányzati forrás.
A kivitelezést a legelőnyösebb ajánlatot tevő Bácskai Elemér 
egyéni vállalkozó végzi. A munka befejezési határideje várha-
tóan: 2026. július 31.
A kivitelezés idején kérjük óvatosan közlekedjenek a gyógy-
szertár környezetében!

A nyár folyamán sajnálatosan elszaporodnak a gyomnövények. 
Kérjük, hogy az ingatlanok kertjében az ingatlanok előtti köz-
területen legyenek kedvesek a gyommentesítést elvégezni.
Több esetben tapasztaltuk, hogy az ingatlanok felújítását, hom-
lokzati változtatásokat, járdák felújítását az ingatlan tulajdono-
sok nem jelentik be a Polgármesteri Hivatalba, valamint a köz-
területen az építés idejére elhelyezett építőanyag tárolását sem.

Kedves Zsámbokiak!
Augusztus 1-én kerül megrendezésre a Lecsót a keceléből  
hagyományőrző fesztivál. Reméljük ellátogatnak a helyszínekre 
és sokan találnak érdeklődési körüknek megfelelő programot.  
A nyárra kellemes kikapcsolódást kívánok!

Holló Ilona 
polgármesterGyógyszertár előtti parkoló építése 

Az Egyházközség hírei

Az evangéliumokban bemutatásra kerül Jézus Krisztus isteni 
tekintélye és hatalma. Ő nem csak egyszerűen egy karizmati-
kus tanító, hanem a hozzánk érkezett mindenható Isten Fia. 
Szavai és cselekedetei a köztünk lévő Isten megnyilvánulá-
sai, nem pusztán emberi produktumok. Jézus Krisztus, az Is-
ten Fia – Megváltó – szavaival és tetteivel egyaránt hitelesí-
tette, hogy Ő a Messiás, Ő az Isten Fia. Íme, a bizonyítékok: 
megnyilvánult a többi között Jézusnak a betegség feletti ha-
talma, a démoni erők feletti hatalma, az emberek feletti hatal-
ma, a természet erői feletti hatalma, bűnbocsátó hatalma – ez 
egyértelműen isteni cselekvés, mert a bűnöket egyedül csak 
Isten bocsáthatja meg. Ezt Jézus ellenségei egyébként jól lát-
ták. Csak egy baj volt a gondolkodásmódjukkal: elfelejtették 
tovább keresni, és mélyebben vizsgálni az igazságot… Mert 
mi van akkor, ha igaz az, amit Jézus önmagáról állít?
Az evangéliumokban elénk tárul még a hagyományok feletti 
krisztusi hatalom, szintén egy csúcspont: a halál feletti hatal-
ma, azután a sötétség feletti hatalma, a némaság feletti hatal-
ma, és még azzal a megdöbbentő ténnyel is találkozunk, hogy 
Ő ezt a hatalmat, isteni erőt át tudja ruházni a tanítványokra, 
az apostolokra. Mert erre is van hatalma.
Ki kell hangsúlyozni, hogy az embert állandóan foglalkoztat-
ta – és jelen időben is foglalkoztatja – létének magyarázata. 
Honnan jöttünk? Hová tartunk? Ez nem csak egy utazónak 
vagy túrázónak fontos kérdése, hanem minden ember életé-
nek (is) – szellemi, spirituális útirányát, életének célját tekintve… 

Mi a forrás? Mi a cél? És mi az út a kettő között? Az ember 
már a kezdetektől megsejtette, hogy nem vagyunk egyedül. 
Vagyis létünk elégséges magyarázata rajtunk kívül, emberi 
világunk felett található. Innen ered a hit forrása – a Teremtő 
Isten létének felismerésében…
Mircea Eliade, a híres román származású vallástörténész elég 
keményen fogalmaz akkor, amikor ezt írja: „Az állat akkor vált 
emberré, amikor rájött arra, hogy Isten létezik. Veszélyes állat 
lesz belőle akkor, amikor erről megfeledkezik…” A Teremtő 
Isten felismerésének a ténye késztette az embert arra, hogy lát-
ható módon fejezze ki félelmét vagy éppen háláját Isten iránt, 
aki megközelíthetetlen fényességben lakik… A fény ebben az 
összefüggésben a teljes megismerés szimbóluma… Az ember 
mindig is érezte, hogy adósa Teremtőjének. Ezért ajánlott fel 
áldozatot Neki. Az ember tudta, hogy Istentől függ… Emberi 
történelmünk pedig akkor vált üdvösségtörténetté, amikor Is-
ten megkereste az embert, az emberi közösséget… Az Isten 
emberkeresésében mindig voltak kiválasztottak, közvetítők. 
Ilyen volt Ábrahám, Izsák, Jákob, József, Mózes, a pátriárkák, 
a bírák, a próféták, aztán az Újszövetségben a tanítványok, 
apostolok, ma pedig a püspökök, papok, diakónusok, sőt a ke-
resztségünk által lényegében minden megkeresztelt ember… 
Az Isten embereken keresztül valósította meg – és valósítja 
meg ma is – az „üdvözítés” munkáját, tervét… Az ember part-
nere tud lenni az Istennek. De csak a Neki való engedelmesség 
által. Azon hit által, ami az Isten színe előtti járást jelenti…

GONDOLATOK
2026. június 15.
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A 2025/2026-os nevelési év tavaszi időszakában óvodánk nagy-
csoportos gyermekei egy különleges környezetvédelmi projekt-
ben vehettek részt. A boldogi Csicsergő Óvoda és Mini Bölcsőde 
által szervezett Föld napi projektnap keretében az „Év fajai 
2026” programhoz kapcsolódtunk, amelynek célja a természeti 
értékek megismertetése, a környezettudatos gondolkodás  
fejlesztése és a természet iránti szeretet erősítése volt. Intézmé-
nyünk feladata az „Év fája 2026”, a kecskefűz bemutatása lett.  
A projekt előkészítése során a gyermekekkel közösen ismer-
kedtünk a kecskefűz jellemzőivel, élőhelyével és a természet-
ben betöltött fontos szerepével. Beszélgetéseink során felele-
venítettük a gyermekek korábbi természeti élményeit, 
megfigyeltük a barkákat, képeket nézegettünk, valamint való-
di ágak és barkák segítségével tapasztalhatták meg a növény 
különleges tulajdonságait. A gyermekek nagy érdeklődéssel 
hallgatták, hogy a kecskefűz barkái a kora tavaszi időszakban 
fontos táplálékforrást jelentenek a méhek számára, amikor 
még kevés virág nyílik a természetben.  
A projekt egyik legkedveltebb része „A kecskefűz titka” című 
mese feldolgozása volt. A történet segítségével a gyermekek 
játékos formában ismerhették meg, hogyan segíti ez a külön-
leges fa az állatokat és a rovarokat. A mese mondanivalója – 
hogy minden élőlény fontos, és az igazi érték a másokon való 
segítésben rejlik – jól kapcsolódott a közösségi nevelés célja-
ihoz is. A beszélgetések során a gyermekek saját gondolatai-
kat és tapasztalataikat is megosztották társaikkal.  
A környezetismereti tevékenységek mellett nagy hangsúlyt 
kapott a vizuális nevelés is. A gyermekek közösen készítették 
el a kecskefűzről szóló plakátot, amelyet később a projektna-
pon is bemutathattak. Az alkotómunka során levelekkel 
nyomdáztak, valódi ágakat ragasztottak fel, fonalból készítet-
ték el a fatörzset, a barkákat pedig vattából formázták meg.  
A közös munka nemcsak kreativitásukat és finommotorikus 
készségeiket fejlesztette, hanem az együttműködés, az egy-
másra figyelés és a közösségi élmény erősítését is szolgálta.  

A projekt során a gyermekek megismerkedtek a 2026-os év 
további kiemelt fajainak egy részével is. Képeken keresztül 
találkozhattak az év madarával, az énekes rigóval, az év lep-
kéjével, a nagy tűzlepkével, valamint az év gyógynövényé-
vel, a kerti kakukkfűvel. Ezek az ismeretek tovább gazdagí-
tották természetről alkotott tudásukat és felkeltették 
érdeklődésüket az élővilág sokszínűsége iránt.  
A projektnap reggelén húsz gyermek indult útnak Boldogra, 
ahol több település óvodásai találkozhattak egymással.  
A gyermekek nagy izgalommal készültek az útra, és már az 
utazás során is felelevenítették a projekt alatt szerzett ismere-
teiket. A helyszínen minden intézmény bemutathatta saját  
témáját. Óvodásaink büszkén ismertették a kecskefűzről 
szerzett tudásukat, valamint a közösen elkészített plakátot. 
Nagy öröm volt számukra, hogy munkájukat más gyermekek 
és pedagógusok is megcsodálhatták.  
A rendezvényen számos érdekes és élménydús állomás várta 
a résztvevőket. A gyermekek meseelőadást tekinthettek meg, 
amely játékos formában hívta fel a figyelmet a természet vé-
delmének fontosságára. Kézműves foglalkozásokon tűzlep-
két készítettek, képkereső és kirakós játékokban vettek részt, 
valamint ügyességi és mozgásos feladatokat teljesítettek.  
A gyógynövényes bemutatón illatokkal, növényekkel és azok 
jótékony hatásaival ismerkedhettek meg.  
A nap végére a gyermekek számos új élménnyel és tapasztalattal 
gazdagodtak. A projekt és a projektnap egyaránt hozzájárult 
kommunikációjuk, kreativitásuk, mozgásuk, szociális készségeik 
és környezettudatos szemléletük fejlődéséhez. Megtanulták, hogy 
a természet védelme közös felelősségünk, és hogy minden élőlény 
fontos szerepet tölt be világunkban. A közösen átélt élmények, a 
játékos tanulás öröme és a természet szépségeinek felfedezése 
maradandó emléket jelentett valamennyi résztvevő számára.  

Medla Brigitta 
óvodapedagógus

Kacó Óvoda hírei 
Föld napi projekt – A természet szeretetére nevelve

Mennyire megdöbbentő, hogy Jézusnak szüksége volt a 72 
tanítványra és a 12 apostolra Isten országának terjesztésében. 
A 72 tanítványnak és a 12 apostolnak szüksége volt Jézusra 
ebben a meghívásban és küldetésben. Érdemes ezt is átgon-
dolnunk: mi most melyik „fázisban” vagyunk? A meghívás 
vagy a küldetés fázisában? A világ Istenre éhezik, és Rá 
szomjazik… Istennek szüksége van ránk az „üdvözítés” mű-
vében. Jézus már megváltotta a világot. Nem kell nekünk 
megváltani. Nem is tudnánk… De másokat segíteni az üdvös-
ség forrásához való eljutásban – biztosan feladatunk.
Egy keresztény tanító szerint „…a mai kereszténység akkor ve-
szítette el vonzerejét, és akkor gyengült meg, amikor a vallást 
magánügynek nyilvánították, és mi elfogadtuk ezt a tézist…”  
A vallás azért nem magánügy, mert Jézus az egész emberiséget 
megváltotta. Minden ember életére, sorsára hatással volt – és 
van ma is… A Máté-evangéliumban szereplő missziós parancs 
ugyancsak az egész világhoz címzett küldetésről szól, mely 
minden keresztény ember életét érinti. Valaki megijed, és  
megkérdezi, hogy házról házra kell járni, mintegy amerikai  

Biblia-ügynök? Vagy prédikálni kell a háztetőkről? Ha ezt ten-
nénk, lehet, hogy szirénázó mentőautó jönne értünk, hogy elvi-
gyen bennünket a diliházba… Nem. Az is elég, ha valaki taná-
csot kér tőlünk, és mi akkor a jótanácsban számításba vesszük 
a természetfeletti dimenziót. Vagy éppen csak annyi az Istentől 
jövő meghívásunk, hogy imádkozzunk és böjtöljünk valakiért. 
Vagy csak annyi, hogy ízes sóként és fénylő világosságként 
legyünk jelen a mindennapokban. Hogy ne féljünk megélni a 
hitünket a mindennapokban. Hogy merjünk keresztények lenni 
az élet minden területén…
A hit ajándékát nem tarthatjuk meg magunknak. Ha az apos-
tolok így tettek volna, a kereszténység nem itatta volna át a 
Római Birodalmat, sőt az egész világot… Hogy mondta egy-
szer valaki? „Felelősséggel tartozunk egymásnak… Felelő-
sek vagyunk egymásért… Mert sem a mennyországba, sem a 
pokolba nem megyünk egyedül, hanem magunkkal visszük 
azokat is, akikért felelősséggel tartozunk.” Ámen. 

Zsolt Atya
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Bárdi Ferenc József, a zsámboki Bajza Lenke Általános  
Iskola 12 éves, 5. osztályos kitűnő tanulója sikeresen képvi-
selte intézményünket a közelmúltban megrendezett népdal-
versenyeken. Zenei érdeklődése már alsó tagozatos korában 
megmutatkozott. Zeneiskolai tanulmányait a Dányi Alapfo-
kú Művészeti Iskola intézményében zongora tanszakon 
végzi, ahol zongoratanára Katrinné Munkácsi Tünde. Szor-
galmas, érdeklődő és tájékozott tanuló, akit kiváló muzika-
litás, jó hallás és kitűnő zenei érzék jellemez. Fiatal kora 
miatt nagy versenymúlttal még nem rendelkezik,  
de negyedik osztályos kora óta rendszeres résztvevője a 
tankerületi népdalversenyeknek, többek között a szadai, hé-
vízgyörki és tápiómenti népdalversenyeknek. Emellett az 
iskolai és helyi egyházi rendezvények állandó szereplője is. 
Szép, határozott és érces hangszíne előadásait különösen 
emlékezetessé teszi a hallgatóság számára.
Felkészítő tanára az iskola igazgatója, Őszi Erika ének-zene 
és szolfézstanár, aki hosszú évek óta nagy figyelmet fordít a 
népzenei hagyományok ápolására és a tehetséges tanulók tá-
mogatására.
Feri szabadidejében lovagol, így a hagyományőrzéshez kap-
csolódó attitűd sem idegen számára. Mivel a versenyzést 
nemrég kezdte meg, ezért a sikerei számára nemcsak örömet 
jelentenek, hanem a folytatás felelősségét és kötelezettségét 
is magában hordozzák.

Eddigi szereplései során minden versenyen kiemelt arany mi-
nősítésben részesült. 2025-ben elnyerte Abony Város különdí-
ját is, amely különösen nagy elismerést jelentett számára. Előa-
dásait szinte minden alkalommal „acapella” formában adja elő, 
amely még inkább kiemeli tiszta hangját, zenei érzékét és előa-
dásmódjának hitelességét.
A Katonadal emlékverseny alkalmával fiatal kora ellenére 
idősebb versenyzőkkel is sikeresen felvette a versenyt. Ez a 
kimagasló eredmény nemcsak egyéni siker, hanem iskolánk 
közössége számára is nagy büszkeség, és példát mutat kitar-
tásból, szorgalomból és a hagyományok iránti elkötelezett-
ségből.
A versenyre való jelentkezésünket elsősorban a népzene irán-
ti szeretet és a hagyományőrzés fontossága motiválta. Úgy 
gondoljuk, hogy ezek a rendezvények kiváló lehetőséget te-
remtenek a fiatalok számára arra, hogy megismerjék és to-
vábbadják kulturális örökségünket, miközben közösségi él-
ményekkel és értékes tapasztalatokkal gazdagodnak.
Reménykedünk a folytatásban, és abban, hogy a népzene  
a jövőben is méltó helyet foglal el a magyar gyermekek  
lelkében. Az ilyen rendezvények nemcsak a tehetségek  
kibontakozását segítik, hanem hozzájárulnak kulturális  
örökségünk továbbadásához és a hagyományok szeretetének 
megerősítéséhez is.

Őszi Erika 
igazgató

A népdal kis csillaga 

Iskolai hírek 
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„Aki vízikutyát öl, aszályt hoz, amely kiszárítja a legelő-
ket.” – olvashatjuk a Vendidad 13. fejezetének 52. részé-
ben, amely mű az Aveszta, a zoroasztrizmus szentírásainak 
legújabb könyve. Az összeírt tanok a mágusok korából va-
lók, két és fél ezer évvel ezelőttről, Perzsiából, a mai Irán 
területéről.
Ma már nem élnek hódok Iránban, és a Termékeny Félhold, a 
civilizáció bölcsője többnyire sivatag. Ott különféle hadi és 
olajipari érdekek mentén, hol vallásokat, hol demokráciát fer-
dítve, nem túl civilizált és nem túl felnőtten viselkedő akarno-
kok küldik egymás ellen a katonáikat, miközben ők maguk 
inkább csak élvezik azt a pénzes, de sivár életet, amelyet te-
remteni képesek.
De a vízikutyák gyilkolásáért nem kell térben és időben ekko-
ra távolságot megtennünk. Idén tavasszal Sülysápon hurok-
kal fogott hódot leltek a faj kutatói, és a Tápió vízrendszerén 
az elmúlt évben több tucat hódgát részleges vagy teljes elbon-
tását jegyezhettük fel. Tápiószecső határában volt olyan eset, 
ahol a nem túl okos kétlábú másfél kilométernyi patakot „ren-
dezett”, azaz gyilkolta meg az élővilágát, csak mert gépe, ide-
je és erőforrása volt hozzá. Ezzel szemben engedélye, joga-
lapja, valamint erkölcsi és etikai alapnormái nemigen akadtak.
El is jött az aszály, száradnak is a legelők. Amikor száradnak, 
az még a jobbik eset, mert olyan is van, hogy beszántják őket. 
Ehhez nem is kell elutaznunk: ez a mi falunk határában is 
megtörtént, még az idei évben is. A „jó gazda gondossága”, 
latinul bonus pater familias, egy alapvető jogi és etikai elv, 
amely megköveteli, hogy az adott helyzetben általában elvár-
ható legnagyobb gondossággal, előrelátással és felelősséggel 
járjanak el azok, akik valamely okból a jövő nemzedékektől 
kölcsönkapott bolygó közkincseinek használatát megkapták, 
megörökölték vagy megszerezték.
Ilyen általános közkincs a talajvíz. A zsámboki talajvízfigyelő 
kút az interneten elérhető nyilvános adatok alapján 2025.  

augusztus 28-án száradt ki. Ekkor akadt fel az automata mérce,  
és ettől kezdve idén februárig –882 cm-es értéket mutatott. 
Ekkor magához tért, de néhány hónapnyi mérési adat után 
idén június 1-jén, azaz két hónappal korábban, ismét elérte a 
kiszáradást.
A talajvíz közkincs, alapvető közkincs, mert bármilyen hihe-
tetlen: tévé, mobiltelefon, autó vagy bankkártya nélkül lehet 
élni, de víz nélkül nem. És ezt a közkincset elherdáljuk. Beto-
nárkainkban elvezetjük az utcáinkból, a vízfolyásainkat im-
mel-ámmal kaszálgató köz(ellen)munkások pedig munkaköri 
feladatként kapják, hogy gyorsítsák a lefolyást ahelyett, hogy 
marasztalnák a vizet.
De ami a legeslegszomorúbb, hogy a falunk határában – 
bár a jogi vonal túloldalán – hatalmas, csillogó, adóforin-
tokból vásárolt csecse locsolók herdálják a közkincset, 
hogy olyan növényeket termesszünk, amelyeket tehenek-
kel etetünk meg, hogy aztán az egykor volt Termékeny 
Félhold területéről érkezett munkáskezek előállítsanak va-
lami terméket, amit a boltban a bankkártyánkkal megvehe-
tünk, hogy a tévét nézve elhitessék velünk: minden rend-
ben, csak háború ne legyen Iránban, mert drága lesz az 
üzemanyag az autónkba...
„Aki vízikutyát öl, aszályt hoz, amely kiszárítja a legelőket.” 
Mondták és írták a bölcs emberek már évezredekkel ezelőtt. 
Nekünk már nem kell annyira bölcsnek lennünk. Nekünk 
megadatik, hogy a zsebünkben hordjuk a világ összes bölcse-
letét, mert a telefonunkkal bárki, bárhol rá tudna keresni arra, 
mit kellene vagy éppen mit nem kellene csinálnia. De nem 
tesszük, mert a luxusnihil gyermekeinek nincs igényük arra, 
hogy felfogják a polikrízis fenyegetését.
Kelt: Zsámbok, 2026. június 17. (az elsivatagosodás és az 
aszály elleni küzdelem világnapja), hajnali 2 óra.
Szép napot, sok esőt! Utóbbi hiányában jó locsolást, amíg 
van, mert nemsokára vége lesz...

Természetvédelem
Kiszáradtunk

Egészségügy hírei 

A napfénytől nem csak a bőrét kell védenünk a gyerekeknek, 
hanem a szemüket is, azonban erről gyakran elfeledkezünk! 
A kisgyermekek szeme még sokkal sérülékenyebb, mint a 
felnőtteké, mivel a szemlencséjük tisztább, így a káros 
UV-sugarak nagy részét közvetlenül átengedi a retinához.  
A tartós, védelem nélküli napsugárzás hosszú távon komoly 
látásproblémákhoz vezethet. A védekezés legegyszerűbb 
módja a széles karimájú kiskalap, vagy silinderes kissapka, 
ami árnyékolja az arcukat.
A legbiztosabb védelmet egy jó minőségű, 100%-os UV-szű-
réssel (UV400-as jelzéssel) ellátott napszemüveg jelenti, 
amelyet már egy-kétéves kortól érdemes használni. Fontos, 
hogy a játékboltokban kapható, olcsó műanyag divatszem-

üvegek, melyek jelzés nélküliek, többet ártanak, mint hasz-
nálnak, mert a sötétített lencse mögött a pupilla kitágul, így 
még több káros sugárzás éri a szemet. Lehetőség szerint a 
legkritikusabb órákban, délelőtt 11 és délután 3 óra között 
maradjunk velük árnyékban, kerülve a közvetlen napfényt. 
Vízparton vagy homokozóban különösen figyeljünk, hiszen  
a világos felületek visszaverik a fénysugarakat, ezzel meg-
duplázva a szemre leselkedő veszélyt. Mutassunk jó példát 
szülőként is: ha a gyermek látja, hogy mi is rendszeresen  
hordunk napszemüveget, sokkal könnyebben és szívesebben 
fogja elfogadni ezt az egészséges szokást.

Kollárné Dobák Marianna 
védőnő

Végre itt a nyár!
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Először is köszönjük az egész éves támogatást és szurkolást 
az Egyesület minden tagja nevében. Egy tanulságos, de sike-
rekkel teli szezon volt a 2025/2026-os év. Idén mondhatjuk 
azt, hogy a legsikeresebb korosztályunk az U13-as korosztá-
lyunk volt, de minden egyes csapatra büszkék lehetünk. Az 
éves rendes közgyűlést megtartottuk ahol a tagok mindent 
rendben találtak és a célokkal egyetértettek.
Az U7-esek (legkisebbek) egyre jobban teljesítenek és lát-
szik, hogy szépen fejlődtek az elmúlt időszakban. A tornáin-
kon rendre jól teljesítettek a fiatalok, és itt már többen 4 éves 
kortól jártak/járnak edzésre, így ezzel a nyártól indítandó csa-
patunkhoz könnyebben fognak tudni csatlakozni. 
Az U9-esek is szépen teljesítettek a tornákon, ahol egyre jobb 
teljesítményt nyújtottak. Többen korosztályváltáson esnek át 
és jövőre a „nagyobbak” között kell megmutatni mire képe-
sek. Sikeresen lejátszották a Bozsik tornákat ahol jó eredmé-
nyeket is értek el. Szépen fejlődtek a fiatalok. 
Az U11-esek több tornát is sikerrel vívtak meg, többen kiöre-
gednek ebből a korosztályból és jövőre már a bajnokságban 
induló csapatunkban tudnak játszani. Több tehetséges fiatal is 
van, így ettől nem félünk, hogy ne állnák meg a helyüket. 
Itt fontos szempont lesz nyártól az állandóság, hogy mindig fix 
időpontban legyenek a foglalkozások, hisz figyelembe fogjuk 
venni, hogy más elfoglaltágai is vannak a gyermekeknek. Kö-
szönjük a szülőknek, hogy egész évben számíthattunk rájuk! 
U13-as BAJNOKCSAPATunk idén is szépen szerepelt! Baj-
noki címet szerzett a csapat és sok munkát fektettek bele 
edzők, játékosok és szülők is. Mindenki odatette magát teljes 
elánnal, ennek oka a bajnoki cím mellé a gólkirályi címet  
sikerült Zsámbokon tartani. Oláh Rodrigó 24 góllal lett gólki-
rály. (A csapat fényképe az újság hátoldalán található.) Jövőre 
itt többen kiöregszenek, de az U11ből többen már csak a baj-
noki rendszerben tudnak versenyezni. Nem lesz nekik az sem 
akadály. Gratulálunk a felkészítő edzőnek Hidvégi István-
nak és Bolvári Zoltánnak. Igaz Zoli inkább a 14-es korosz-
tállyal versenyzett, de a fejlődés ott is vitathatatlan volt. His�-
szük az U14-es rutin kellett ahhoz, hogy jobban, okosabban 
játsszon a csapat az U13-ban. Ezt a 2 csapatot 15 játékos vitte 
végig ami még nagyobb elismerés nekik! Köszönjük szépen! 
A fejlődés vitathatatlan, így kell tovább maradni ezen az úton. 
Ezt a két korosztályt fogjuk versenyeztetni jövőre is, amivel 
egy állandóságot próbálunk megteremteni, hisz fontos min-
denki életében, hogy legyen egy biztos pont. 

Felnőtt csapatunk tavaly kiharcolta a feljutást a megye2-be, 
de sajnos nyáron búcsúzni kényszerült onnan. Célunk, hogy a 
csapatot amennyire lehet tartsuk egyben, illetve akár a helyi 
fiatalságot hozzuk vissza és biztosítsuk a minél jobb körülmé-
nyeket a klubnál. Ezért mindent megpróbálunk megtenni, 
hisz ez az egyik legfontosabb, hogy az értékeinket megtart-
suk, illetve hazahozzuk. Sokat tanult és fejlődött a csapat  
ettől a szezontól, hiszem a hasznunkra válhat, de ehhez az 
kell, hogy úgy tekintsünk erre, mint egy olyan élmény, ami-
ből tanulhattunk. Köszönjük az egész éves főzést, segítséget, 
amit a rendezés tekintetében kaptunk. Nem csak kiesés volt 
az évben, hisz télen a futsal 4-es döntőbe jutott csapatunk 
ahol eddig még nem szerepelt sosem ezelőtt. Nem szabad, 
hogy úgy élje meg bárki is ezt a szezont, hogy nem kellett 
volna ez az év… Tanulhattunk belőle. 
Június 20-án megrendezésre került egy családi/gyereknap 
ahol több százan voltak jelen. Óriás ugrálóvár, eurojumping, 
óriás futball darts és körhinta is volt a korosztályos labdarúgó 
tornák mellett. Ezt minden évben igyekszünk megszervezni 
majd. Fontos, hogy felnőtt és gyermek is tudjon szórakozni 
az eseményen. 
A világítás június végéig elkészül így a környék legjobb  
világítása lesz Zsámbokon amit a Pest Megyei Labdarúgó 
Szövetség elnöke segítségével közösen értük el. Nyáron az 
öntözőrendszer és új kispadok is kerülnek elhelyezésre a 
center pályán. A másik pályát is hitelesíteni fogjuk, így  
valószínűleg U13-as csapatunk ott fog majd játszani, de 
akár nagypályás csapatunk is pályára tud itt lépni. Örülünk, 
hogy a Szövetség támogatja a törekvéseinket és az  
Önkormányzat is ugyanúgy, mint az elmúlt években  
támogatólag lép fel. 
Célunk továbbra is az, hogy a helyi és környékbeli fiatalok-
nak és idősebbeknek adjon lehetőséget a kulturált sportolási 
lehetőséghez. Fontos, hogy együttműködjünk a helyi iskolá-
val, óvodával vagy az egyházközséggel. Több közös progra-
mot is szervezünk a jövőben. Most egy kis pihenés jön a  
játékosoknak, de július közepén szinte minden csapatunk el-
kezdi. Ha bárki csatlakozni szeretne akkor vagy az edzőket  
vagy engem keressen. 
Maradok tisztelettel: 	  

Kovács Viktor 
Zsámboki SE elnök 

0670-332-6510 
zsambok.se@gmail.com

Sporthírek
Kedves Sportbarátok! 

Ja! Majd elfelejtettem: tegnap a Facsebukon megalakult a  
Tápió Vízgyűjtő VízŐrző Sejt, a VízŐrző Mozgalomhoz 
csatlakozva. Mert bár mind meghalunk, és sajnos hama-
rabb és rosszabb életminőségben, mint ahogyan azt alap-
vetően a Jóisten lehetővé tette volna nekünk, de igazából a 
szabad akaratunkkal arról dönthettünk, hogy ami megada-
tott, azt jó minőségben végigéljük, vagy eltékozoljuk, mint 
a vizeinket.

Mi pedig meghoztuk a döntést.
Na szóval, nincs ezzel semmi baj, ami történt, megtörtént, 
csak hogy hurráoptimista legyen a vége: La Belle Verte, in-
duljanak az ÉKVE-táncok, azaz az életközösség-védelmi 
esőtáncok! Mert attól, hogy jobb kedvünk van, csak nem lesz 
már nagyobb a baj. Nem, attól már csak nem...

Németh András
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A falusi magyar társadalom egyik legnehezebb 
sorsú rétegének mindennapját jelentette a sum-
más munka, mely leginkább a nőket érintette.  
A tavasztól őszig tartó szezonra, illetve – sum-
mára – felvett embereket, előre meghatározott 
bérért szerződtek nagybirtokokra, ahol a kapálás, 
gyomlálás, cukorrépa és kukorica kapáláson túl 
az aratást, a cséplést és a betakarítást is el kellett 
végezni. Zsámbokról a szegényparaszti, vagy 
kisbirtokos családok soraiból kerültek ki a sum-
más emberek. A lányok gyakran csoportokban 
indultak munkára. Szállásuk szegényes és sze-
rény körülmények között gyakran uradalmi cse-
lédházakban, vagy ideiglenes szállásokon voltak.

A két fotó egyikén zsámboki 
summás lányok mezőgazdasá-
gi munkában, a Heves várme-
gyei Hatvany-Deutsch Sándor 
nagybirtokán. Háttérben a 
Hatvani Cukorrépagyár köré 
szerveződött cukorrépa ültet-
vény látható az 1940-es évek-
ben. 
A következő felvételen Molek 
Józsefné Szabó Márta fotó 
portréja a Hatvan-Nagytelek 
major pusztán (a szintén volt 
Keglevich és Hatvany-Deut-
sch uradalom) 1954 októberé-
ben, a cukorrépa betakarítás 
közben.
„Sommás’ lány voltam és 17 
éves, amikor elvittek minket 
Zsámborkról Nagytelek pusz-
tára Hatvanba dolgozni! Az 
ottani cukorgyárral voltunk 
szerződésbe’. Kijöttek a gyár-
ból hárman, köztük a gyár 
igazgatója is és ezt a fényképet 
ajándékozták nekem, egy 
munka szemle alkalmával.” 

Emlékezett vissza Molek Józsefné Szabó Márta.   
Molnár Zsolt

Helytörténeti érdekességek
A zsámboki summás lányok

Mint minden évben az iskola őszig bezárja kapuit, az óvodában is 
lesz egy hosszabb szünet. Gyermekeink maguk mögött hagyva az 
intézmények falait önfeledten fogják élvezni a nyarat. Egyre több 
gyermeknek van elektromos rollerje, de a kerékpárokkal is veszé-
lyessé válhatnak, ha nem megfelelően közlekednek vele. Ezért ké-
rünk mindenkit, hogy fokozottan figyeljünk egymásra, figyeljünk 
önfeledten játszó gyerekekre és figyeljünk az idősekre is. Ha szágul-
dozó autóst észlelnek, vagy nem megfelelően bicikliző, rollerezővel 
találkoznak, jelezzék a polgarorzsambok@gmail.com címre. 
Az előrejelzések szerint, idén is nagyon meleg nyarunk lesz. Legyen 
mindig nálunk folyadék, hogy pótolni tudjuk a veszteséget játszado-
zás, kirándulás, vagy egy hosszabb bevásárlás, utazás során.
A településünkre nem jellemző, hogy lenne besurranó lopás. De az 
éjszakára nyitva hagyott ablakok, vagy ajtók, felkínálják az ingat-
lanunkat a rosszat akaró embereknek. Figyeljenek a szomszédok 
is egymásra és szóljanak, ha valami szokatlant tapasztalnak kör-
nyezetükben. 
A településen szabályozva van a tűzgyújtás. Aki attól eltérően 
gyújt tüzet, az nem csak szabályt sért, hanem rombolja környeze-
tünket. A kerti sütögetéssel, főzéssel is óvatosan kell bánni. Soha 
ne hagyjuk magára a tüzet, de még parázs formájában sem, és ha 
már nincs szükségünk rá, teljesen ki kell oltani. 

A polgárőrség létszáma szerencsére gyarapodott, így hatéko-
nyabban tudjuk ellátni a feladatainkat. Mint biztos tapasztalták, 
hogy az iskolai év vége fele reggelente polgárőrök álltak az isko-
la bejáratánál. Erre azért volt szükség sajnos, mert voltak olyan 
szülők vagy hozzátartozók, akik az iskola szabályzatát figyel-
men kívül hagyva reggelente engedély nélkül bementek az isko-
lába, zavarva ezzel az iskola rendjét, a tanárok munkáját és a 
gyermekek tanulását. 
A polgárőrség támogatási pénzből és adományokból tartja fenn 
magát. Polgárőreink ingyenesen végzik a feladataikat, de az  
eszközök pótlására, modernizálására mindig szükség van. Ezért 
köszönjük azoknak akik az adójuk 1%-át nekünk ajánlották fel. 
Támogathatnak minket közvetlenül számlaszámunkra való utalással 
is, melyet a MBH - régi Takarékbanknál vezetett számlánkra uta-
lással bármikor megteheti. Számlaszámunk: 65900114-50000098. 
Bármely adományt szívesen veszünk, és megköszönünk.
Ha bárki vészhelyzetet tapasztal, azonnal hívja a 112-es telefon-
számot. Aki szívesen csatlakozna a Zsámboki Polgárőrséghez, 
hogy közösen tegyünk a településünkért, az jelentkezzen a  
polgarorzsambok@gmail.com címen.

Kovács István 
elnök

Polgárőrség a nyárról
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FELTÉTELEK: – A jelentkező csapatoknak minimum  
5 kg paprikából kell lecsót készíteni. – A rendezők bizto-
sítják a kenyeret, tűzifát, asztalokat és padokat. – Szeretnénk 
megkérni a csapatokat, hogy ne csak saját részre főzzék 
a lecsót, hanem annyit készítsenek, hogy az 700 Ft-os 
lecsójeggyel érkező vendégeket is meg tudják kínálni 
belőle! – A lecsófőzés kizárólag tűzifával történhet. –  
Az asztalok és helyek elfoglalása: augusztus 1.-én, a  
lecsófőzés napján, reggel 7 órakor SORSOLÁSSAL dől 
el. Kérjük a csapatokat, hogy nevezzék meg a jelentkezési 
lapon azt a személyt a csapatból, aki a sorsoláson képviseli 
a csapatot. 

Minden csoport képviselője reggel 7 órakor jelenjen 
meg a lecsófőzés (Művelődési Ház udvara) helyszínén. 
A szervezők szükség esetén a csapatkapitánnyal tartják 
a kapcsolatot. A rendezők által biztosított asztalok, padok 
egy csapat részére 8-10 főnek biztosít kényelmes helyet. 
Több asztal, pad elhelyezésre helyhiány miatt nincs lehe-
tősége. – Kérünk mindenkit, hogy előre jelezzék a jelent-
kezési lapon a megadott rovatban, annak az autónak a 
rendszámát, amellyel a lecsós alapanyagokat és kelléke-
ket szállítják a lecsófőzés helyszínére. Azonban ezzel az 
autóval is legkésőbb ¼ 10 órára a lecsófőzés helyszínét 
el kell hagyni!

– A szervező bizottság, a résztvevő lecsófőző csapatoknak 
2.000 Ft-os nevezési díjat állapított meg. A nevezési díjat a 
jelentkezési lap leadásakor fizethetik be a csapatok, a Polgár-
mesteri Hivatal pénztárába. (Nem zsámboki résztvevők postai 
csekken is fizethetnek, melynek másolatát hozzátűzik a jelent-
kezési laphoz.)

– A lecsóhoz ebben az évben 500 Ft-os lecsójeggyel lehet 
hozzájutni, amelyet az információs sátorban árusítunk. 

– A szervező bizottság kéri a lecsófőző csapatokat, hogy ott-
hon elkészített lecsót ne használjanak a verseny során!! To-
vábbá felhívjuk a figyelmet az esetleges félreértések elkerü-
lése végett, hogy a lecsófőző verseny a megadott jellel, 
(két fedő összeütése) tűzgyújtással kezdődik. – A kész 
lecsót a lecsófőzés kezdetekor kijelölt helyszínre kell leadni 
12.30-ig. A későn leadott lecsót a zsűri nem tudja elfogadni 
értékelésre. 

A lecsófőző versenyre való jelentkezést 2026. július 
29.-ig(szerda) a Polgármesteri Hivatalban Rádóczki László-
nénál lehet leadni, a mellékelt Jelentkezési lappal.

A jelentkezéssel egyidejűleg a csapatok a versenykiírás 
feltételeit elfogadják!

Sikeres lecsófőzést kívánunk minden jelentkezőnek!

JELENTKEZÉSI FELHÍVÁS

Tájékoztató lecsófőző versenyre 

IV. LECSÓFESZTIVÁLI  
MINIGOLF VERSENYFELHÍVÁS

Zsámbok Község Önkormányzata MINIGOLF versenyre várja a jelentkezőket. 

A verseny időpontja: 2026. augusztus 01. (szombat)
Időtartama: 9.00–12.30 óráig

Helyszín: Sport- és Közösségi park (Bajza Lenke tér)
Labdát és ütőt a helyszínen biztosítunk.

A versenyre vonatkozó részvételi feltételek:
– Részvételi lehetőség: 13 éves kortól

- Nevezés egyéni játék

Nevezési határidő: 2026. július 28. (kedd) 19.30 óra

Nevezési díj: nincs
A nevezés módja: írásban (résztvevők nevének és elérhetőségek feltüntetésével) leadható  

hétfőtől-szombatig 16.00 és 20.00 óra között a Sport- és Közösségi parkban.

Érdeklődni lehet
Lapu Istvánnál a 06-20-311-6425 telefonszámon, 

Kovács Viktornál: 06 -70 – 332- 6510 telefonszámon
A verseny lebonyolítója: Kovács Viktor a Zsámboki Sportegyesület elnöke

Díjazás
Egyéni versenyben az első három helyezett részére érem és oklevél kerül átadásra. 

Gyakorlási lehetőség: hétfőtől-szombatig 16.00 és 20.00 között a Sport- és közösségi parkban.

Várjuk az érdeklődőket!
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KÖRZETI  
ORVOSI RENDELŐ

Háziorvos:
Dr. Erdélyi Tibor

2116 Zsámbok, Szent Erzsébet tér 7.

Telefon:  
06 28/592-007,  
06 20/519 52 26

zsrendelo@gmail.com

Rendelési idő:
Munkanapokon: 8.00–12.00

Minden héten csütörtökön: 17.00–19.00

ORSZÁGOS  
MENTŐSZOLGÁLAT

Háziorvosi ügyeleti ellátás
Cím: 2170 Aszód, Baross u. 4.

hétköznap: 16.00–22.00 óra között
hétvégén, ünnepnapon:  
08.00–14.00 óra között

Telefon: 1830
Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
hétköznap: 22.00–08.00 óra között

hétvégén, ünnepnapon:  
14.00–08.00 óra között

Baleset, más közvetlen életveszély esetén a 
112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával 

kell segítséget kérni.

FOGORVOSI RENDELŐ
Fogorvos:  

dr. Istók László
2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.

Telefon: 06 28/462-194
Rendelési idő:

Kedd, csütörtök: 14.00–19.00
Szerda: 8.00–14.00, iskolafog.: 8.00–10.00 

Péntek: 8.00 – 13.00
Ügyelet:

Vasárnap: 09.00–13.00 óráig  
sürgősségi ügyeleti ellátás

(zsámboki lakcímkártyával rendelkező betegek 
részére az ellátás térítésmentes)

Magánrendelési idő:
Kedd, csütörtök: 19.00–20.00

Vasárnap: 9.00–13.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.

Telefon: 30/500-8771
VÉDŐNŐ:

Kollárné Dobák Marianna
Védőnői tanácsadás:

csütörtök: 8.00–12.00 óráig
Gyermekorvosi tanácsadás:

Minden hónap második keddje: 12.00–14.00

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

Halálesettel kapcsolatos anyakönyvi ügyintézés esetén ezen  
az ügyfélfogadási időn kívül is állunk az ügyfelek rendelkezésére.

Polgármesteri Hivatal
2116 Zsámbok,  

Bajza Lenke tér 10.
Telefon: 06 28/462-107 és  

06 28/462-762
Fax: 06 28/462-763

E-mail: hivatal@zsambok.hu

Ügyintézők:
Hétfő: 08.00–18.00
Szerda: 08.00–16.00

HOLLÓ ILONA  
polgármester

Ügyfélfogadása: 
Hétfő: 9.00–12.00

Szerda: 13.30–16.00

NAGYNÉ DR. SZABÓ JUDIT
címzetes főjegyző
Ügyfélfogadása:

Hétfő: 08.00–16.00
Szerda: 08.00–16.00GYERMEKJÓLÉTI ÉS  

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT
Családsegítő:  

TÓTHNÉ DESZPOD ZSUZSANNA
Fogadóórák:

hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8.00–12.00
szerda: 15.00–18.00

2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.
Tel.: 06-30/693-5927

zsambok@szocgond.aszod.hu
Krízis telefonszám 16.00-08.00-ig:  

06-70/334-0134

GYÓGYSZERTÁR
2116 Zsámbok, Kossuth L. u. 18.

Telefon: 06 28/462-019
Nyitva tartás:

Hétfő, kedd, szerda, csüt.: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–14.00

ÁLLATORVOSI RENDELŐ
Dr. Dobos László  

állatorvos
Tura, Thököly u. 35.

Telefon: 06 20/9253-824

Zsámbok Községben idén is élményekben gazdag gyermeknapi ren-
dezvény várta a családokat, ahol egész napos programok gondoskod-
tak a jó hangulatról és a közösségi élményekről. A rendezvény a Nem-
zeti Együttműködési Alap, Bethlen Gábor Alapítvány, valamint 
Zsámbok Község Önkormányzatának támogatásával valósult meg.
A gyerekek nagy örömére egzotikus állatbemutató és kisállatsimo-
gató várta az érdeklődőket a Frenklinpark Teknősotthon közremű-
ködésével, ahol testközelből ismerkedhettek meg különleges álla-
tokkal. A kreatív foglalkozások sem maradtak el: a kézműves 
foglalkozáson Juhász Mariann vezetésével alkothattak a résztvevők, 
míg a csillámtetoválás Szabó-Pazsiczky Judit és Bárdi Krisztina jó-
voltából színesítette a napot. A Mesediafilm-vetítés Kakucska Me-
lindával, valamint a társasjátékozás nyugodtabb kikapcsolódási le-
hetőséget biztosított, míg a LEGO kiállítás és a LEGO építőverseny 
Szabó Krisztián szervezésében a kreativitást és ügyességet állította 

középpontba. A LEGO építőverseny eredményhirdetésére 15.00 
órakor került sor, amely méltó lezárása volt a versenynek. A mozgás 
és sport kedvelői sem unatkoztak: a Taekwon-Do bemutató (vezető: 
Czeba Mihály) látványos pillanatokat hozott, valamint Kovács  
Viktor irányításával sport- és ügyességi játékok várták a gyerekeket. 
A legkisebbek kedvence volt az ugrálóvár, amely egész nap biztosí-
totta az önfeledt szórakozást. A nap folyamán lufifújás és hazavihető 
lufik, valamint kürtőskalács is hozzájárult a vidám hangulathoz.
A szervezők ezúton is köszönetet mondanak minden segítőnek, köz-
reműködőnek és résztvevőnek, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a 
gyermeknap  élményt nyújtson a község legfiatalabb lakóinak.  

Bajdikné

Gyermeknapi visszatekintő 
Élményekkel teli nap kicsiknek és nagyoknak



Zsámboki Krónika
Zsámbok Község Önkormányzatának lapja,  Felelős kiadó: Holló Ilona polgármester,  Megjelenik 1000 példányban

Hatodik osztályosok  
ünnepi műsora március 15-én

Március 15-i koszorúzás Új Gyöngyösbokrétások tánca 
Március 15-i ünnepségen

közlekedésbiztonsági nap:  
Kresz pályán közlekedés 

gyakorlás

Közlekedésbiztonsági napon 
a gyermekek fényvisszaverős 

hátizsákot kaptak

Gyermeknapi sportverseny  
zsákbanfutás

Katonadal emlékverseny  
alkalmával  

Bárdi Ferenc József

Gyermeknapi legóverseny  
győztesek

Az U13as bajnokság  
győztes csapata


